TEST nr 3

Zadanie 1.

Wybierz przyrzad do pomiaru srednicy wewnetrznej
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A. Szczelinomierz.
B. Srednicowka mikrometryczna.

C. Macki wewnetrzne.
D. Pasametr.

Zadanie 2.
Zacisk hamulcowy jest elementem ukladu hamulcowego

A. elektromagnetycznego.
B. bebnowego.
C. tarczowegao.
D. tasmowego.

Zadanie 3.

Ma tarczy hamulcowe] powstato widoczne pekniecie. Wybierz rodzaj naprawy.

A. Szlifowanie na wymiar naprawczy.
B. Wymiana dwach tarcz na nowe.
C. Regeneracja przez chromowanie.
D. Regeneracja przez napawanie.

Zadanie 4.
Jakiego parametru dotyczy zapis 100A (Amper)?

A. Natezenia pradu.

B. Temperatury cieczy.
C. Napiecia pradu.

D. Lepkosci cieczy.

Zadanie 5.

Oblicz koszt demontazu wszystkich k&t mocowanych w samochodzie na 5 srub, przy
pracochlonnosci 30 sekund na jedna srube i cenie roboczogodziny 60 zt

A, 20,00zl
B. 12,00zt
C. 5,00 zt

0. 10,00 zt

Zadanie 6.

Ktory z elementéw wechodzi w sklad hydraulicznego ukiadu hamulcowego?

A, Linki hamulcowe,
B. Zawdr sterujacy.
C. Pompa hamulcowa.
D. Zbiornik powietrza.
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Zadanie 7.

Transport poszkodowanego z podejrzeniem urazu kregosiupa powinien odbywac sie

A, z wykorzystaniem miekkich noszy.
B. na wozku inwalidzkim.

C. z wykorzystaniem twardych noszy.
D. na materacu piankowym.

Zadanie 8.

Do sprawdzenia skutecznosci dziatania hamulcéw poprzez pomiar sify hamowania nalezy
stosowacd

A. urzadzenie rolkowe.
B. plyte najazdowa.

C. opdZnieniomierz,
D. drogomierz.

Zadanie 9.
Oparzenie goracymi czesciami i ptynami moze wystapic¢ podczas

A. weryfikacji elementdw silnika.

B. konserwacji nadwozia.

C. obstugi pracujacego silnika.

D. montazu elementow synchronizatorow.

Zadanie 10.

Na zdjeciu pokazano

www EgraminZawodowy.info
A. przektadnie gtowna.

B. sprzegto.

C. przekfadnie kierownicza.

D. mechanizm réznicowy.

Zadanie 11.

Do badania skutecznosci amortyzatordw wykorzystuje sie metode polegajaca na pomiarze

A. sciskania amortyzatora.
B. zginania amortyzatora.

C. tlumienia amortyzatora.
D. rozciggania amortyzatora.
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Zadanie 12.

Analize spalin nalezy wykonywac w pomieszczeniu wyposazonym w

A, wentylacje grawitacyjna.

B. ogdlna wentylacje nawiewna.

C. odciag spalin odprowadzajacy spaliny na zewnatrz.
D. klimatyzacje.

Zadanie 13.

Kompensacja bicia jednego kota trwa 5 min, regulacja zbieznosci kot przednich 10 min. lle
minut trwa catkowita regulacja zbieznosci przedniej osi na urzadzeniu czteroglowicowym?

A, 20 minut
B. 30 minut
C. 40 minut
D. 35 minut

Zadanie 14.
Prad elektryczny to

A. uporzadkowany ruch tadunkdw elektrycznych.

B. nieuporzadkowany ruch tadunkdw elementarnych.
C. ukierunkowany przeplyw ladunkdw obojetnych.

D. swobodny przeptyw tadunkow ujemnych.

Zadanie 15.

Jaki objaw wskazuje na koniecznos¢ wymiany amortyzatora na nowy?

A. Drgania kierownicy podczas ruszania.

B. Slady wyciekdw na obudowie.

C. Zauwazalne skracenie drogi hamowania.

D. Pulsowanie pedatu hamulca podczas hamowania.

Zadanie 16.

Ciénieniem nazywamy site przypadajaca na jednostke

A. wagi.

B. diugosci.

C. powierzchni.
D. gestodci.

Zadanie 17.

Na zdjeciu przedstawiono nadwozie typu

A, hatchback,
B. coupe.
C.sedan.
D. combi.
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Zadanie 18.

Pojemnosc akumulatora mierzona jest w

A. amperach [A]

B. woltach [V]

C. amperogodzinach [Ah]
D. omach [Ohm]

Zadanie 19.

Jaki rodzaj sterowania zaworami silnika przedstawia zdjecie?

A. OHV
B. CIH
C. DOHC
D. OHC

Zadanie 20.
W dzialaniu podnoénikéw hydraulicznych wykorzystywane jest prawo

A. Hooke'a.

B. Kirchoffa.

C. Boyle'a-Mariott'a.
. Pascala.

Zadanie 21.

Oceny szczelnosci cylindrow dokonuje sie

A. testerem OBD

B. lampa stroboskopowa

C. analizatorem spalin

D. prébnikiem cisnienia sprezania

Zadanie 22.

Odczytu wartosci ustawienia geometrii kol dokonuje sie

A. tylko przy pojezdzie obcigzonym.

B. tylko przy pojeZdzie nieobcigzonym.
C. zgodnie z zaleceniami producenta.
D. przy skrecie két o 30 stopni.

Zadanie 23.
Pomiaru srednicy czopa gtéwnego watu korbowego dokonujemy

Strona 5z 9



Zadanie 23.

Pomiaru srednicy czopa gtéwnego watu korbowego dokonujemy
A, czujnikiern Fegarowym.

B. mikrometrem.

C. sprawdzianem pierscieniowym.

D. srednicdwka tréjpunktowa.

Zadanie 24.
Za kontrole trakcji pojazdu bedacego w ruchu odpowiada system

A, ESP
B. ENI

C. OBD
D. EPS

Zadanie 25.
Po zwichnieciu konczyny dolnej pierwsza pomoc przedlekarska polega na

A. skontrolowaniu tetna i oddechu.
B. nastawieniu konczyny.

C. wykonaniu jatowego opatrunku.
D. wykonaniu chtodnego okladu.

Zadanie 26.

Elementem mechanicznego uktadu hamulcowego jest

A. cylinderek hamulcowy.

B. korektor sity hamowania.

C. dzwignia hamulca recznego.
D. zbiornik ptynu hamulcowego.

Zadanie 27.

Pierwsza pomoc w przypadku oparzenia termicznego to

A. zastosowa nie opaski uciskowej.

B. usztywnienie miejsca oparzonego.

C. chtodzenie rany zimna woda przez ok. 15 minut
D. zastosowanie koca termicznego.

Zadanie 28.
Zapis na alternatorze: 14V, 90A oznacza

A. wydajnosd alternatora.

BE. minimalne mozliwosci wytwdrcze pradu.

C. minimalny prad wzbudzenia.

D. dopuszczalne natezenie pradu na akumulatorze.

Zadanie 29.

Dopuszczalna zawartosd CO (tlenku wegla) w spalinach dla silnikdw benzynowych,
wyprodukowanych po roku 2004, na biegu jatowym nie powinna przekraczac

A. 3,5% objetosci spalin.
B. 1,5% objetosci spalin.
C. 2,5% objetosci spalin.
D. 0,3% objetosci spalin.

Strona5z9



Zadanie 30.

W samochodzie osobowym z bebnowym ukiadem hamulcowym catkowity koszt czescido
wymiany szczek hamulcowych, przy cenie 80 zt za komplet szczek na przdd pojazdu (jedna
i 120 2t na tyt (jedna od), wyniesie

A, 200,00 zi
B. 180,00 zt
C. 240,00 zf
D. 400,00 zt

Zadanie 31.

Wat napedowy to element

A. przenoszacy moment obrotowy ze skrzyni biegéw na przekladnie gléwna.

B. wyrownujacy predkosci pomiedzy poszczegdlnymi kotami.

C. przenoszacy moment obrotowy bezposrednio z przekfadni gléwnej na kota napedowe.
D. réznicujacy predkosci obrotowe két jezdnych przyjeédzie na zakretach i po nierdownej
nawierzchni.

Zadanie 32.
Jaki rodzaj potaczenia wykorzystany jest do faczenia przegubu napedoweqgo z piasta kota?

A. Klinowe.

B. Kotkowe,

C. Wpustowe.

D. Wielowypustowe.

Zadanie 33.

Do demontazu kolumny Mc Phersona uzywany jest sciggacz

A. sprezyn ukladu zawieszenia.
B. tozysk.

C. sprezyn zaworowych.

D. sprezyn szczek hamulcowych.

Zadanie 34.

Schemat jakiego uktadu hamulcowego przedstawiono na rysunku?
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A. Awaryjnego.
B. Postojowego.
C. Pomocniczego.
D. Zasadniczego.
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Zadanie 35.

Jaki typ nadwozia samochodowego przedstawiono na rysunku?

A. Ramowe.

E. Péiniosace.

C. Samonosne.
D. Nieniosace.
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Zadanie 36.

Pomiaru ciénienia powietrza w ogumieniu dokonujemy
A. wakuometrem,

B. areometrem.

C. pasametrem.
0. manometrem.

Zadanie 37.

Wspétczynnikiem sity hamowania hamulca zasadniczego nazywamy

A, réznice sity hamowania miedzy kofami przedniej osi.

B. réznice sity hamowania miedzy kolami tylnej osi.

C. sume sit hamowania jednej sekcji.

D. sume sit hamowania wszystkich kot pojazdu w stosunku do jego masy dopuszczainej.

Zadanie 38.

Jazda z uszkodzonym amortyzatorem powoduje

A, skrécenie drogi hamowania.

B. polepszenie przyczepnost ogumienia do nawierzchni jezdni.
C. wydtuzenie drogi hamowania.

D. lepsze prowadzenie pojazdu na zakretach.

Zadanie 39.

Wspdtczynnik pochtaniania swiatfa jest parametrem okreélajacym poziom

A. tlenku wegla w spalinach.
B. weglowodoraw.

C. nadmiaru tlenu.

D. zadymienia spalin.

Zadanie 40.
Masa wlasna pojazdu to

A. najwieksza masa fadunku | osob, jaka moze przewozid pojazd.

B. masa pojazdu z jego normalnym wyposazeniem : paliwem, olejami, smarami i cieczami w
ilosciach nominalnych, bez kierujacego,

C. masa pojazdu obciazonego osobami | tadunkiem dopuszczonego do poruszania sie po
drodze.

D. masa pojazdu facznie z masa znajdujacych sie na nim 0sob i rzeczy.
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